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Încheiat astăzi 07 iunie 2010  cu ocazia şedinţei extraordinare 

a Consiliului local Ciacova 

 

  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , la ora 18,00   în sala de şedinţă a 

Consiliului local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului cu nr. 202/03.06.2010 şi a  convocatorului  de 

şedinţă. 

            La convocarea primarului s-au prezentat toţi cei 15 consilieri. 

La şedinţă participă,domnul primar Filip Petru, dl. secretar Iochim Octavian, precum şi 

Topai Maria, locuitoarea a localităţii Ciacova. 

Domnul preşedinte de şedinţă  consilier Davidovici Iovan Zoran dă  citire proiectului 

ordinii de zi după cum urmează: 

  1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al oraşului Ciacova pe anul 

2010. 

  Ordinea de zi este aprobată în unanimitate. 

D-l preşedinte de şedinţă, consilier Davidovici Iovan Zoran – dă cuvântul d-lui primar 

Filip Petru . 

Domnul primar prezintă proiectul spunând este vorba despre modificarea repartizării pe 

trimestre a sumelor defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul 

comunelor, oraşelor, municipiilor, prin majorarea cheltuielilor cu salariile din învăţământul 

preuniversitar de stat în trimestrul II, cu suma de 135 mii lei şi diminuarea corespunzătoare cu aceeaşi 

sumă a trimestrului IV. 

Domnul consilier Ghera Dacian Răzvan – în calitatea sa de preşedinte al comisiei de 

specialitate pe probleme de buget - finanţe, spune că în comisie  proiectul a primit aviz favorabil. 

Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul preşedinte de 

şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre . 

  Proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate devenind Hotărârea nr.23 

În continuare se trece la diverse şi se dă cuvântul d-nei Topai Maria. 

D-na Topai prezintă domnilor consilieri faptul că are neînţelegeri cu vecinii. 

Domnul viceprimar ia cuvântul şi informează consiliul local că s-a deplasat la faţa 

locului , cunoaşte problema şi a dispus luarea măsurilor ce se impun, din punct de vedere al domeniului 

public şi că în ceea ce priveşte neînţelegerile dintre cele două familii, domnia sa le-a îndrumat să –şi 

rezolve situaţia pe cale judecătorească.   

Înainte de încheierea şedinţei, domnul primar prezintă consiliului local situaţia lucrărilor 

ce se execută pe raza unităţii administrativ – teritoriale a oraşului Ciacova, astfel: 

- Se fac astfaltări pe străzile Obradovici, Unirii cu 500 m după barieră; 

- Se astfaltează 2,5 km dinspre comuna Ghilad spre oraşul Ciacova; 

- Se continua astfaltarea cu 1,3 km dinspre comuna Jebel spre Ciacova, 

- S-au pietruit aproximativ 2 km  în satul Petroman şi se lucrează şi în satul Cebza 

Domnul primar mai spune că, în aproximativ o săptămână se va publica pe SEAP 

câştigătorul licitaţiei  pentru lucrările ce se vor executa la parcuri, prin proiectul „Tschakopark” 

  Nemaifiind alte discuţii , domnul preşedinte de şedinţă, consilier Davidovici Iovan 

Zoran, declară încheiate lucrările şedinţei. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA,            SECRETAR, 

DAVIDOVICI IOVAN ZORAN             IOCHIM OCTAVIAN 

 

 

Întocmit: Bota Liliana 


